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ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕΣΩ WEBEX – ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021 

Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες 

Για άλλη μια φορά - ελπίζουμε για 

τελευταία- καλούμαστε να ενώσουμε τις 

δυνάμεις μας για την αντιμετώπιση της 

πανδημίας. Στα μέτρα που ανακοίνωσε η 

κυβέρνηση για καθολικό lockdown στην 

Αττική, συμπεριλαμβάνεται και η 

αναστολή λειτουργίας όλων των βαθμίδων 

της εκπαίδευσης από 11 Φεβρουαρίου 

2021 έως και 28 Φεβρουαρίου 2021.  

Ως εκ τούτου από αύριο Πέμπτη 11-02-2021 τα μαθήματα θα διεξάγονται 

καθημερινά εξ αποστάσεως μέσω της πλατφόρμας WebEx, κατά τις ώρες 14.10 – 

17.20.  

 

Η παρακολούθηση των μαθημάτων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.  

Το πρόγραμμα των μαθημάτων θα σας σταλεί με μέιλ από τον εκπαιδευτικό του 

τμήματος. 



Η κάθε διδακτική ώρα θα διαρκεί 30 λεπτά, με 10λεπτα διαλείμματα, και το 

ημερήσιο πρόγραμμα θα περιέχει πέντε (5) διδακτικές ώρες.  

Γενικές οδηγίες για την εύρυθμη και αποτελεσματική τηλεκπαίδευση: 

 Κρίνεται απαραίτητη η χρήση 

ακουστικών με ενσωματωμένο 

μικρόφωνο, για την εξασφάλιση καλής 

ποιότητας ήχου χωρίς επιστροφή των 

ηχείων καθώς και την αποφυγή 

μετάδοσης ήχων από το ευρύτερο 

περιβάλλον. 

 Η είσοδος των μαθητών /τριών θα γίνεται με κλειστά μικρόφωνα και 

ανοιχτές κάμερες.  

 Προτείνεται οι μαθητές/τριες να συνδέονται δέκα λεπτά πριν από την 

έναρξη των μαθημάτων, ώστε να εξασφαλίζεται κατά το δυνατόν η ομαλή 

και έγκαιρη σύνδεση. Συστηματικές αργοπορημένες συνδέσεις δεν θα 

γίνονται αποδεκτές στην τηλεδιάσκεψη. 

 Υπενθυμίζεται ότι η καταγραφή της εικόνας ή της ομιλίας άλλου προσώπου 

κατά τη διάρκεια των δικτυακών μαθημάτων είναι παράνομη και επισύρει 

αστικές, ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκέπτεστε τον ιστότοπο 

https://mathainoumeasfaleis.gov.gr/tilekpedefsi/. 

Για περισσότερες διευκρινιστικές οδηγίες  ή απορίες μπορείτε να στείλετε μήνυμα 

στο υπηρεσιακό mail του εκπαιδευτικού του τμήματος. 

Ευχόμαστε σύντομα τα παιδιά μας να επιστρέψουν εκεί που ανήκουν, στο 

ΣΧΟΛΕΊΟ ΜΑΣ. 

Μένουμε ασφαλείς! - Μένουμε Σπίτι!  

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

Ο Διευθυντής του Σχολείου 

 

Γεωργόπουλος Σωτήρης 
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